

4岁娃伤痕累累疑遭家暴

快报记者实地调查，孩子系留守儿童经鉴定为皮外伤，镇江警方介入调查

昨天，镇江一论坛上曝出疑似虐童事件。网帖显示，一名幼女上半身及头部伤痕累累。该帖迅速发酵，成为当地热门话题。昨天下午，现代快报记者赶赴当地调查得知，这名女孩今年4岁，是一名留守儿童，其身上伤痕可能和家暴有关。所幸，经法医鉴定，女孩伤势并不重。目前当地警方已经介入调查。

现代快报/ZAKER南京记者 林清智



▶ 女孩身上伤痕累累 网络图片(请作者联系本报领取稿酬)

网曝

女童遭“虐待”
希望警方介入

“你还是人吗？她只是个孩子。”19日上午11点13分，一条帖子在镇江网络引起轩然大波。帖中多张图片显示，女孩的头部、背部、胸腹部乃至口腔部位都有伤痕，正面的伤痕看上去已经愈合结疤，而后背部的一些伤痕正在愈合，有的疤痕还未脱落。

该帖写道：“从来没有想象过虐待就发生在自己的身边，作为一个孩子的妈妈，我的心很疼。图片上的孩子是（镇江）丹徒区高资镇金家边村的村民，在高资的一家私人幼儿园上学，孩子身上的伤是老师发现的，目前已经报警。请警察将相关人员绳之以法。”

下午2点10分，该帖原文已经被重新编辑，并删减了部分文字。

此帖发出后迅速引来众多网友关注，点击次数、回帖量一路攀升。截至晚上6点0分，点击量突破11万次、回帖数量超过550个，大量网友在痛心之余，纷纷对伤人者予以谴责，并要求警方严惩。

现场

父母均在外打工
女孩靠奶奶生活

为了核实相关细节，19日下午，现代快报记者驱车赶往镇江高资镇实地采访。

当地村民魏女士告诉现代快报记者，经过网络传播后，村里有很多人已经知道村中有一名女孩被打的事情，她同时将矛头指向了孩子的奶奶，并表示，女孩的爸妈是二婚，她是妈妈带来的。

随后，在魏女士的指引下，记者来到女孩的居住地，这是一幢2层楼房。

房子入口处的门关着，记者敲门亮明身份，门内一名男子表示，他们是警察，拒绝记者入内。

现代快报记者来到村中时，女孩家附近聚集了不少村民。据村民介绍，女孩今年4岁，9月份刚刚上幼儿园，由于父母在外市打工，目前和奶奶居住。值得一提的是，女孩和现在的奶奶、爸爸没有血缘关系，她的父母得知此事后正在从外地往家里赶。

警方

鉴定均是皮外伤
不排除家暴可能

随后，现代快报记者驱车10分钟来到高资镇某幼儿园，该园门卫陈先生告诉现代快报记者，女孩平时由她奶奶负责接送，女孩给他的印象是“很可爱、很聪明、很会说话”，“这个小孩生在这个家庭确实是……我恨不得接过来让我老婆带”。

陈先生表示，女孩身上的伤痕有旧伤也有新伤，“法医鉴定过了，没有内伤，都是皮外伤。”

高资派出所相关负责人也对现代快报记者表示，经法医鉴定，女孩伤情不重，无内伤。该负责人透露，警方目前调查得知的信息和记者了解到的情况差不多。记者问女孩身上的伤痕是不是亲人造成的，对方声称，不排除家暴的可能。他同时强调，真相还要等待最终的调查结果，届时警方会对外公布。

19日下午，高资派出所在网上公开回复称，当天接到110指令：高资职高内幼儿园一小班女童疑似遭受虐待，立即组织警力开展调查，目前相关工作正在进行中。

无锡民宅煤气爆炸致5死5伤

快报讯（记者 徐振）9月19日凌晨4点50分左右，无锡市新吴区硕放街道墙宅路220号一民宅，因煤气泄漏发生爆炸。现代快报记者了解到，截至19日下午5点30分，爆炸已致5人死亡，5人受伤。

事故发生后，救援人员迅速赶到现场，但由于现场空间狭窄，废墟内有人被埋，只能徒步施救，救援难度颇大。无锡市消防支队新吴区大队长周晓昌告诉现代快报记者，他们凌晨4点54分接到警情，随后全市消防部门共出动12辆救援车辆，65名消防官兵。消防官兵到达现场后半小时内，即在倒塌房屋中找出了5名群众，5人当即被送往医院抢救。不过，由于其他伤者埋得比较深，不得不调来了挖掘机参与营救。

“现场共有3间2层民宅坍塌，房屋倒塌后有的被埋得很深，需要挖掘。于是我们消

防官兵四五十号人一边用手移走比较小的杂物，一边把气垫填充在一些楼板、柱子下，防止吊车拖走废墟上的重物时，再次发生坍塌，造成2次伤害。根据判断，救援人员准确地在不同位置找到了受困群众并救出，不过在搜寻最后一名群众时出现了一点意外。原本以为四点多大家应该都在床上睡觉，但这名群众是在靠近街边找到的。后来了解到，他是一名厨师，应该是早起准备烧饭的。”周晓昌说道。

现代快报记者还了解到，原来这3间民宅全部被用来改造成了小饭馆，爆炸就是煤气泄漏引起的。周边部分房屋也受到了波及，一些墙面被震裂。

19日中午11点40分，现场救援行动结束。目前事故共造成5人死亡，5人受伤，其中伤者中有两名儿童。倒塌房屋中的人员被全部搜寻出来。目前，事故仍在进一步处理中。



爆炸现场 网络图片(请作者联系本报领取稿酬)

顾客拿手机来剪卡 竟是店主3天前的被盗机

快报讯（通讯员 秦公轩 丁筱蒙 记者 陶维洲）南京一家手机店老板手机被盗，说来也巧，3天后，居然有人拿着他失窃的手机来店里剪卡。警方据此顺藤摸瓜，将窃贼抓获。

9月13日，南京夫子庙派出所接到辖区一家手机店老板朱某报警，称手机被盗。民警赶到现场后了解到，手机3天前被盗，为什么现在才报警？原来，3天前朱老板正在店内做生意时，发现手机不见了。他查看店内监控发现，是名中年男子伺机将手机拿走了。

“我觉得手机肯定找不回来，当时就没报警。”朱老板说，而报警当天，他店里来了位

客人，要求给手机剪卡，还充话费。朱老板剪卡后，将SIM卡装进顾客手机里。这时，他发现这部手机和自己丢的那部十分相似。于是，朱老板暗自记下了手机识别码（IMEI码）。等客人走后，朱老板拿出购机时记录下的识别码比对，发现这部手机就是他被偷的手机，于是报警。

民警当即拨通了那位顾客充值时留下的手机号，联系上持机男子。经询问，男子告诉民警，手机是他前两天刚从王某手上买的。警方顺藤摸瓜，顺利地揪出了上家王某。

面对民警，王某很快便交代了作案经过。目前，王某因涉嫌盗窃罪被警方刑拘。

2016
13届

南京百慕珠宝展

南京新庄国展中心 | 龙蟠路88号
地铁3号线新庄站2号出口

2016年9月23日-26日

本届看点:中国台湾「得宝传家」等珠宝展团倾情加盟，多国特色展商助力。

权威专家 现场咨询

翡翠玉石、和田玉、珍珠、琥珀、珊瑚、蓝宝石、红宝石、祖母绿、水晶、碧玺、沉香等

○主办单位:中国国际贸易促进委员会南京分会 江苏省黄金珠宝业商会 ○承办单位:南京百慕展览有限公司 南京中纺展览有限公司 广告